
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah 
Tahun Pelajaran 
Kelas/ Semester 

: MTsN 1 Morowali 
: 2020/2021 
: VIII/ Ganjil 

Mata Pelajaran 
Materi 
Alokasi Waktu 

: IPA 
: Usaha dan Pesawat Sederhana 
: 2x40 Menit 

 

 

 

 
Pertemuan 1  

 
Tujuan Pembelajaran 

1.    Peserta didik dapat menjelaskan tentang konsep usaha dan pesawat sederhana 

Kegiatan Pembelajaran (PJJ Daring Asinkronus) 
Kegiatan Pendahuluan: 
Melalui media grup Whatsaap dan Masenger, guru 

1. mengucapkan Salam dan berdoa 
2. Memberikan peserta didik motivasi dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dimasa 

covid-19 
3.  Memeriksa kesiapan peserta didik dan mengecek daftar hadir. 
4.  Memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 
1.    Melalui grup whatsaap dan  masenger Guru menyampaikan penjelasan tentang materi  

pembelajaran yang akan dipelajari serta mengirim materi pembelajaran masalah  konsep usaha 
dan pesawat sederhana 

2.    Peserta didik membaca menyalin materi yang dikirim oleh guru melalui grup Whatsaap dan 
Masenger 

3.    Peserta     didik     mempelajari     video     tentang     konsep     usaha     melalui     grup Whatsaap 
dan Masenger 

4.    Peserta didik mempelajari buku elektronik tentang konsep usaha  
5.    Peserta didik mendiskusikan materi secara klasikal. 
6.    Peserta didik mengomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

Penutup : 
Melalui media grup whtasaap dan masenger 

1.    guru Membuat kesimpulan masalah pembelajaran yang berlangsung 
2.    guru Melakukan refleksi kepada siswa 
3.    Guru mengingatkan untuk selalui mengikuti protokol kesehat selama covid-19 dengan selalu 
    mencuci tangan serta selalu kurangi aktifitas di luar rumah 
4.    guru mengajak berdoa dan mengakhiri dengan salam. 

Penilaian 
Sikap Sikap Sikap 

Observasi saat pembelajaran 
pada grup whatsaap dan 
masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

 

 

Mengetahui,       Morowali,    2020 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Dra. HAPIDAH SAHIDA, M.Pd    NURHAYATI MISKOEN, S.Pd 
NIP. 196911091998032001     NIP. 19750927200501200 
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Pertemuan 2  
 

Tujuan Pembelajaran 
1.    Peserta didik dapat menjelaskan tentang prinsip pesawat sederhana: tuas/ pengungkit. 
2.    Peserta didik dapat menyebutkan benda yang menggunakan prinsip tuas/ pengungkit dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Pembelajaran (PJJ Daring Asinkronus) 
Kegiatan Pendahuluan: 
Melalui media grup Whatsaap dan Masenger, guru 

1. mengucapkan Salam dan berdoa 
2. Memberikan peserta didik motivasi dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dimasa 

covid-19 
3.  Memeriksa kesiapan peserta didik dan mengecek daftar hadir. 
4.  Memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 
1.    Melalui grup whatsaap dan  masenger Guru menyampaikan penjelasan tentang materi  

pembelajaran yang akan dipelajari serta mengirim materi pembelajaran masalah  prinsip 
pesawat sederhana: tuas/ pengungkit  

2.    Peserta didik membaca menyalin materi yang dikirim oleh guru melalui grup Whatsaap dan 
Masenger 

3.    Peserta didik mengerjakan kuis 1 tentang konsep usaha  
4.    Peserta didik mempelajari video tentang pesawat sederhana: tuas/ pengungkit melalui LMS  
5.    Peserta   didik   mempelajari  buku   elektronik   materi   tentang      pesawat   sederhana:   tuas/ 

pengungkit melalui grup whatsaap dan  masenger 
6.    Peserta didik mendiskusikan materi secara klasikal. 
7.    Peserta didik mengomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

Penutup : 
Melalui media grup whtasaap dan masenger 

1.    guru Membuat kesimpulan masalah pembelajaran yang berlangsung 
2.    guru Melakukan refleksi kepada siswa 
3.    Guru mengingatkan untuk selalui mengikuti protokol kesehat selama covid-19 dengan selalu 
    mencuci tangan serta selalu kurangi aktifitas di luar rumah 
4.    guru mengajak berdoa dan mengakhiri dengan salam. 

Penilaian 
Sikap Sikap Sikap 

Observasi saat pembelajaran 
pada grup whatsaap dan 
masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

 

 

Mengetahui,       Morowali,    2020 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 
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Pertemuan 3 
 

Tujuan Pembelajaran 
1.    Peserta didik dapat menjelaskan tentang prinsip pesawat sederhana: bidang miring. 
2.    Peserta  didik  dapat  menyebutkan  benda  yang  menggunakan  prinsip  bidang  miring  dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Pembelajaran (PJJ Daring Asinkronus) 
Kegiatan Pendahuluan: 
Melalui media grup Whatsaap dan Masenger, guru 

1. mengucapkan Salam dan berdoa 
2. Memberikan peserta didik motivasi dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dimasa 

covid-19 
3.  Memeriksa kesiapan peserta didik dan mengecek daftar hadir. 
4.  Memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 
1.    Melalui grup whatsaap dan  masenger Guru menyampaikan penjelasan tentang materi  

pembelajaran yang akan dipelajari serta mengirim materi pembelajaran masalah  prinsip 
pesawat sederhana: tuas/ pengungkit  

2.    Peserta  didik  mempelajari  video  tentang  pesawat  sederhana:  bidang  miring  melalui  grup 

whatsaap dan  masenger  
3.    Peserta didik mempelajari buku elektronik materi tentang  pesawat sederhana: bidang miring 

melalui grup whatsaap dan  masenger  
4.    Peserta didik mendiskusikan materi secara klasikal. 
5.    Peserta didik mengomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

Penutup : 
Melalui media grup whtasaap dan masenger 

1.    guru Membuat kesimpulan masalah pembelajaran yang berlangsung 
2.    guru Melakukan refleksi kepada siswa 
3.    Guru mengingatkan untuk selalui mengikuti protokol kesehat selama covid-19 dengan selalu 
    mencuci tangan serta selalu kurangi aktifitas di luar rumah 
4.    guru mengajak berdoa dan mengakhiri dengan salam. 

Penilaian 

Sikap Sikap Sikap 
Observasi saat pembelajaran 
pada grup whatsaap dan 
masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

 
 
 

Mengetahui,       Morowali,    2020 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 
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Pertemuan 4 
 

Tujuan Pembelajaran 
1.    Peserta didik dapat menjelaskan tentang prinsip pesawat sederhana: katrol. 
2.    Peserta didik dapat menyebutkan benda yang menggunakan prinsip katrol dalam kehidupan 

sehari-hari. 

Kegiatan Pembelajaran (PJJ Daring Asinkronus) 
Kegiatan Pendahuluan: 
Melalui media grup Whatsaap dan Masenger, guru 

1. mengucapkan Salam dan berdoa 
2. Memberikan peserta didik motivasi dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dimasa 

covid-19 
3.  Memeriksa kesiapan peserta didik dan mengecek daftar hadir. 
4.  Memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 
1.    Melalui grup whatsaap dan  masenger Guru menyampaikan penjelasan tentang materi   
   pembelajaran yang akan dipelajari serta mengirim materi pembelajaran masalah prinsip katrol 
  dalam kehidupan sehari-hari. 
2.    Peserta  didik  mempelajari  video  tentang  pesawat  sederhana:  katrol  melalui  grup whatsaap 

   dan  masenger 
3.    Peserta didik mempelajari buku elektronik materi tentang  pesawat sederhana: katrol melalui 
 grup whatsaap dan  masenger  

4.  Peserta didik mengerjakan tugas dalam LKPD tentang peralatan yang menggunakan prinsip 
pesawat sederhana dalam kehidupan sehari-hari  

5.    Peserta didik mengomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

Penutup : 
Melalui media grup whtasaap dan masenger 

1.    guru Membuat kesimpulan masalah pembelajaran yang berlangsung 
2.    guru Melakukan refleksi kepada siswa 
3.    Guru mengingatkan untuk selalui mengikuti protokol kesehat selama covid-19 dengan selalu 
    mencuci tangan serta selalu kurangi aktifitas di luar rumah 
4.    guru mengajak berdoa dan mengakhiri dengan salam. 

Penilaian 
Sikap Sikap Sikap 

Observasi saat pembelajaran 
pada grup whatsaap dan 
masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 
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Pertemuan 5  

 
Tujuan Pembelajaran 

1.    Peserta didik dapat menjelaskan prinsip pesawat sederhana dalam tubuh manusia. 

Kegiatan Pembelajaran (PJJ Daring Asinkronus) 
Kegiatan Pendahuluan: 
Melalui media grup Whatsaap dan Masenger, guru 

1. mengucapkan Salam dan berdoa 
2. Memberikan peserta didik motivasi dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dimasa 

covid-19 
3.  Memeriksa kesiapan peserta didik dan mengecek daftar hadir. 
4.  Memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 
1.    Melalui grup whatsaap dan  masenger Guru menyampaikan penjelasan tentang materi 

pembelajaran yang akan dipelajari serta mengirim materi pembelajaran masalah prinsip pesawat 

sederhana dalam tubuh manusia. 
2.    Peserta didik mempelajari buku elektronik tentang prinsip pesawat sederhana dalam tubuh 

manusia. 
3.    Mengerjakan kuis 2 tentang pesawat sederhana. 
4.    Peserta didik mengomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

Penutup : 
Melalui media grup whtasaap dan masenger 

1.    guru Membuat kesimpulan masalah pembelajaran yang berlangsung 
2.    guru Melakukan refleksi kepada siswa 
3.    Guru mengingatkan untuk selalui mengikuti protokol kesehat selama covid-19 dengan selalu 
    mencuci tangan serta selalu kurangi aktifitas di luar rumah 
4.    guru mengajak berdoa dan mengakhiri dengan salam. 

Penilaian 

Sikap Sikap Sikap 
Observasi saat pembelajaran 
pada grup whatsaap dan 
masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 

Observasi saat pembelajaran pada 
grup whatsaap dan masenger 
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